®dbrovepc Ha gonnap CLUA: ctpaTterus cnoT-dobrovepc

3a npownyto Hegento LeHa dbtodepca Ha gonnap CLUA Ha pbiHke dbtovepcoB u onumoHoB FORTS
Bblpocna ¢ 32,58 (Ha 12 sHBaps) oo 35,30 py6. (16 aHBaps). OQHOBPEMEHHO C 3TUM OdhmLManbHbIN
Kypc, ycTaHaBnmBaembiv LIb Ha noHeaenbHMK B nATHULY goctur 32,5 py6. 3a gonnap. NMpn atom Kypc
HanM4yHoW BanoTbl BbIPOC A0 ypoBHA 33,63 py6. 3a gonnap.

Takas cutyaums, a MMeHHo cnpeq mexay kypcom gonnapa CLUA Ha dbloYepCHbIX KOHTpaKTax u
peanbHbIM KypCOM aeT BO3MOXHOCTb NofyyaTb NpMbbINb C MOMOLLbIO OAHOW U3 CaMblX NOMYNAPHbIX
cTparermmn paboTbl Ha CPOYHOM PbIHKE — CMOT-(hbloyepc.

ToproBasi uges 6yaeT BoirnsaeTb crneayowmnm obpasom. Mokynaem $1000 u npogaem 1 dbloyepc Ha
ponnap CLWA. Yem 6onblue pacxogutca pasHuua (cnpen) Mexay LeHamm doblodepca U peanbHOro
gonnapa, Tem 60MbLUy0 4OXOOHOCTb MOXET 3apaboTaTb MHBECTOP, OTKPbIBasA pa3HOHaNpaBreHHbIe
nosvumn. Tak, Hanpumep, KynvB JOnsap Ha HarM4YHOM pbiHKE B MPOLLEALLYHO NATHULY No Kypcy 33,63
pybnsi u ogHoBpeMeHHo npoaae detodepc Ha gonnap CLUA no ueHe 35,30 pybnewn, nieectop
3adhukcupoBan goxoaHocTs B pasmepe 31% rogosbix, unu 1940 pybnen Ha 1000 gonnapos CLUA. Ha
MOMEHT MUCMONHEHNS KOHTpaKTa, YTobbl NONy4nThb 3apmMKCUpoBaHHy0 NpubbINb, MHBECTOPY HEOBXOAMMO
OyaeT 3akpbITb NO3ULMIO: NPOoAaTh BanoTy U oTKyNuTb hbtovepc Ha gonnap CLUA. MNnocom gaHHON
onepauun B OTNNYME OT CNEKYNALUN Ha KypCe BanioT BMNSETCH TO, YTO HE BaXHO B KaKyl0 CTOPOHY
OBWKETCA Kypc BanoTbl UK LeHa dblodepca nocne dukcaumm no3mumnm, a BaxHo NuLlb To, YTO pasHuua
Mexay ABYMS LleHaMun cTaHeT pasHow 0, 4TO 1 Npon3onaeT B MOMEHT UCMOSNHEHUS KOHTPaKTa.

Mpu nokynke gonmnapa No MexO0aHKOBCKOMY KypCy AOXOAHOCTb CMoT-gobtodepc Bo3pacTtaeT Ao 53,6%
rodoBbIX.

Ha oTkpbITMe TOpros B NoHeAeNbHUK 4OXOAHOCTL onepauuii cnoT-oblovepc C KOHTPAKTOM Ha Jonnap
CLWA npogomkaeT pacTtu, n coctaensieT 38% no MapTOBCKOMY KOHTPAaKTY NpW YCNOBMU NOKYMKX Aonnapa
Ha HanM4YHOM pPbIHKE.

OunHamuka kypca gonnapa, dbtodepca Ha gonnap CLUA, goxogHOCTL cnoT-dbloyepc
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LleHbl dobtovepcoB Ha gonnap CLLUA B

Kypc ponnapa Ha

Kypc HannyHon BantoTbl =

pacyeTe 3a 1 gonnap CWA, py6nen mexbaHke = 32,3 pybns 34,07 pybns
MapT = 36,07 76,8 38,7
MioHb = 38,3 44 29,5
CeHTts0pb = 39,82 32,6 23,7
Hekabpb = 40,48 25,2 18,8




